



# 葫芦?萝卜!

10月25日，在聊城交运大市场，菜商正在展示一个外形酷似葫芦的红心萝卜。该商户说，她卖了好多年菜了，还是第一次见到外形如此怪异的萝卜。

本报记者 王鸿光 摄

## 吵架想不开 女子喝消毒液

本报聊城10月25日讯(记者 王尚磊 通讯员 马新华) 24日下午，阳谷县侨润街道办事处，一对夫妻发生争吵，妻子一时想不开竟喝下半瓶消毒液，经抢救，这名女子脱离危险。

24日下午2时左右，阳谷县侨润街道办事处，一名村民拨打120，称一名女子喝了消毒液，需要急救。闻讯后，聊城市120急救

中心立即派出急救车赶到现场。

医生发现，这名女子不断呕吐，脸色苍白，医生随即为这名女子催吐，并给她输液治疗。

报警者介绍，当天下午，这名女子和丈夫发生争吵，女子一气之下，竟喝下半瓶84消毒液。

医生介绍，这名女子被送到医院后已经喝下消毒液20多分钟，经过紧急抢救，才脱离生命危险。

## 满载鸡笼大货侧翻 三人被困驾驶室内

本报聊城10月25日讯(通讯员 李兵 陈超 记者 刘铭) 10月22日上午7时50分，阳谷县公安消防大队景阳冈中队值班室接到报警称，在东外环路发生一起车祸，有3人被困驾驶室，消防官兵利用救援车将3人紧急救出。

接到报警后，阳谷县公安消防大队景阳冈中队迅速出动一辆抢险救援车、一辆消防水罐车和14名官兵。

抵达现场后，发现一辆满载鸡笼的大货车侧翻到了路旁，驾驶室严重变形，车内有3人被困，且有两人出现了出血昏迷的情况。4名战士使用破拆工具对车门破拆，很快救出了位于副驾驶位置的两名被困人员，随后利用抢险救援车将严重变形的驾驶室拖开，战士们随后进入驾驶室将最后一名被困人员救出，并将3人迅速送往医院救治。